RH és URH
teljesitményerdsitik
tranzisztorokkal
20.

~ ljjas Gébor okl. vill mérndk, BME MHT

A baziskdri illesztShilézat
méretezése

.Béziskbri illeszt8hdlozatként a
15.2. tdbldzatban szereplS c) tipust

- vdlasztjuk. A hangold soros induk- -

tivitast itt is tapvonallal realizdljuk
(28.4. dbra). A Cs kondenzator
a baziskivezetés és a fold kozott
helyezkedik el és a bazisinduktivi-
tassal egylitt Gn. elbfranszformdcidt
hoz létre. Az el6transzformalé hald-
zat a tranzisztor kis bemend ellen-

c1

L2a oe
Rpe
R1 c? c3
ZE ZE S ———

trarzisztor

28.4. dbra

4llasat nagyobb értékiire transzfor-

- malja, amelyet médr konnyebb 50

ohmhoz illeszteni.

Cs értékét felvessziik 30 pF-ra és
ezzel kiszamitjuk Zs impedancia
értékét:

_ iXcaZve  j12,2.(1,2+34)
T i Xos—Zve §12,2—(1,2+74)
=(2,6 +35,6) ohm.

Ezzel a helyettesit6kép a 28.5.
dbra szerint alakul. A 16.2. tdblazat
jeloléseit haszndlva:

Vegyiik fel: S=2,

R
S=V-ﬁ-1-— 1, innen

R = Ru(1+S2) = 50(1 + 2%) = 250 ohm,
Ri=Rp= 2,6 ohm,

» R 250
Q=V-ﬁ;-1=V’Z'6‘— 1=9,7.
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Az elemértékek:
Xy =RzQ=2,6.9,7=25 ohm,
Xo1=RiS=50-2=100 ohm,
R 250

....————-——Q _S=ET7~= 42,85 Ohm-.

A béilskbri trimmerekre is elvé-
gezve a 28.3. dbra szerinti korrek-
ciot: .

" Xem=Xiz+ X1 =19+100= -
=119 ohm,

Xora= X1z + Xee=19+-43,85 =

. =062,85 ohm,
368 368
= Xom 110 1 PF
(1 -9 pF bedllitékondenzator),
\

Rg

——l A
28" ' tramzisztors
+«C3

28.6. dbra

368 368
= Xom~ 62,85 =086 ¥

(1—9 pF bedllit6kondenzétor).

A tényleges kiilsé induktivitds
(28.4. dbra):

Cis
L2g

N
»
-

125V

H

28.6. dbra

T: BLX 69
Cis, Cen, Cics Cec: 1—9 pF Philips

irimmer
Cs, C4: 16 pF kivezetés nélkiili (chip)
kerdmia kondenzdtor
Cs: 100 nF kerdmia kondenzdtor
Cs: 100 pF kivezetés nélkiili (chip)
: erdmia kondenzdtor
Cy: 3,83 nF dtvezeté6 kondenzdtor

Fy: 13 menet 4 mm-es belsé dimérével

© 0,6 mun-es gomdnchuzalbél, menet-
menet mellé :
Fs: SF 2 széles sdvti fojtétekercs
Lc: 2 menet 4 mm-es belsG dtmérével
@1 mm-es CuAg huzalbol
Lop: 6 mm széles, 36 mm hosszu tdp-
vonal-induktivitds
Lyc: 6 mm széles, 79,6 mm hosszii
tdpvonal-induktivitds
Ry 1 ohm Y3 W
Rs: 10 ohm ifs W
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be

ki

atkatreszoldal

x féldeld szegecsek

s2al lemez

NYAK-lap anyaga: 116" PTRE. veg-

]
M1 ketoldalan folirozott
28.7. dbra
Xp—-Xws 25-5,8 Kiinduléadatok : Az er6sft8 metszeti rajza a 28.8.
Lip=L—~Lp= 295~ 953 = * dbrdn lathato.
s * Pa=18,8 W, A méretezés sordn felhasznalt
=%,2 nH, fejezetek: -

A kdvetkez$ 1épés a tdpvonal-in-
duktivitasok méreteinek meghat4-
rozdsa. Ehhiez fethaszndljuk a [7/16.]
részben'taldlhatd dia%ramot (16.8.
dbr%). A nyomtatott lemez anyaga
P. T. F. E. tivegszdl, melynek rela-
tiv dielektromos Allandéja’ & = 2,74,
vastagsaga h=1,6 mm.

Vilasszuk a tapvonalat W =5 mm
szélesre.

. Ekkor
: w 5 .
T=T’-5—=3,34.

A diagrambél L;=2 nH/cm.
A kollektorkéri tdpvonal hossza:

L: 15,9nH
' =—-=——-——’—-——-—-—-= .
‘ L 2 nH/cm 7,85 em
A baziskdri tapvonal hossza:
! Len 7,2
lag=

. =—2—'-=3,8 em.

A teljes elektromos kapcsolasi
rajz a 28.6. dbrdn 1dthaté, a részletes
alkatrészlistaval, mig a NYAK-lap
tervét a 28.7. dbra mutatja.

A hiitéborda méretezése

A disszipdlt teljesitmény kiszami-
tdsdnal nercsak a tdpegységb6l fel-
vett tel?esitménnyel, hanem a gene-
ratorbdl felvett RF teljesftménnyel
is szdamolnunk kell, hiszen a tran-
zisztor teljesitményerfsitése csak
4 dB (2,5-szeres). Ennek megfelelfen
a disszipdlt teljesitmény:

1
Pa=P.en+Pu(—-——- 1]=

e

‘ 1
=8+20 (6,?;”5‘ - 1) - 188 W.
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RJTH = 3,5 °C/W }‘katalégus‘_
Tyauax =200 °C adat,

Ta=. 50 °C felvett érték.

A biztonsag kedvéért csak Ty=
=150 °C réteghOmérsékletet enge-
dink meg:

_ (T5=Ta)~PaRy-n -
= 5

_ (150~ 50) - 18,8:3,5
h 18,8

HitSborddnak ugyanazt az alumi-
nium profilidomot valasztjuk, ami
a 27. fefezetben szerepelt. Ennek
héellenallasa (1 em-re) Rn=20
°C/W.

Rawa

=1,84 °C/W.

A hitéborda minim4lis hossza:
Rmn 20
=== =11 em.
lem} R~ 184 m

A tranzisztort a htitSbordara sar-
garéz vagy vordsréz kozvetitdgytra
segitségével csavarozhatjuk fel.

Az erfsit6 ki-, ill. bemeneti pont-
jara BNC csatlakoz6t szerelhetiink.

tranzisztor

PLEE-Gvegsedl Nk lap

28.8. dbra

[6/15] Iil;szfﬁkﬁrﬁk. RT. 1976, jan. 2225,
old.
{7/16] Pass(z}i)v alll{atrészek. RT. 1976, febr.

67—69. old.
[8/17] Elrendezés és kivitelezés. RT. 1976.
. 113--115. old.
[14/26], [15/26] 25 W-os ,,B” oszt. erfsité
2 m-re. RT. 1976. szept. 406-—407.;
okt. 460—-461. old.

Aprilisi TV-szerviz

Az alabbi humoros ,,szerviz-ese-
teket” a R4dié és Televizi6tijsagban
lattuk. A hetilap a Finn R4di6 és
Televizié kiadvéinya alapjdn kozolte
taé TV—hibakeresGk s, tizparancsola-

t”. »

1. A képerny6n ferde csikok:
A szomszédja borotvdlkozik.

2. Csanya arnyékot 1at:
Kevesebb alkoholt — t6bb tejet
fogyasszon!

3. Kép van, hang nincs:
1921-es némafilmet ldt.

4. Nem latja az adést:
Ellenérizze: van-e egydltaldn
televizidja.

5. Nincs kép, csak hang:

A készlilék mégott iil.

6. Se kép, se hang, pedig a ké-
sziilék be van kapcsolva:
Nem a konnektorba van be-
dugva.

7. Nincs kép, de j6 a hang:
Rddidét hallgat.

8. A kép mozog, de a zenét nem
hallani:

A moségép ablakdt nézi.

9. A képernySn hdesés:
Tél van.

10 A miisor rossz és szines:.

A késziilék teljesen rendben van. .
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